

· 楼市动态 ·

燕西华府教育配套落地

在教育资源分布不均的北京，无论市场冷热，学区房似乎从不会受到影响。日前，“超级学区”价值高峰论坛在燕西华府售楼处拉开帷幕。之所以被称之为“超级学区”，在业内人士看来，不仅是因为人大附中丰台学校距燕西华府项目仅800米，更重要的是燕西华府业主家庭将享有12年一贯制教育，在九年优先入学权的基础上，业主子女还有机会考入人大附常规高中部，或高中国际部直通国外名校，这在北京的学区房中实属罕见。

据项目营销副总经理李延杰介绍，凭借着学区和产品等多重优势，燕西华府在2015年实现了18亿元的销售佳绩，就在燕西华府宣布可以签订《人大附中优先入学协议》后的首个周末，项目再度热销3.5亿元。北理工房地产研究所所长周毕文教授也指出，“超级学区”的价值不言而喻，学区房在帮助家长解决了孩子入学问题的同时，还能作为一个保值增值的投资品；而且，不论是将来实现多校划片，还是继续推行单校划片政策，类似燕西华府这样的“超级学区”完全不受影响。

紫辰院联手中国爱乐打造文化社区

紫辰院与艺术圈的跨界合作越来越频繁。日前，位于西四环的紫辰院项目与中国爱乐乐团战略合作新闻发布会暨中国爱乐乐团高雅艺术进社区示范单位挂牌仪式在紫辰院售楼处举办。据紫辰院项目相关负责人介绍，双方达成合作之后，紫辰院的业主将享有随团出访国际文化巡演、出席中央电视台直播新年音乐会、与爱乐名师面对面等权利。

事实上，为了更好地满足业主的精神文化层面需求，紫辰院的开发商在社区文化建设上做了大量的投入。自去年开始，紫辰院相继开展了与众多第三方文化与艺术资源的跨界合作，举办了诸如国学、京剧、时尚等各种文化活动。去年底，由紫辰院赞助的“中国爱乐乐团2016新年音乐会”在中央电视台音乐频道直播，也开创了房地产行业同艺术界合作的新模式。

电建地产三盘联动深耕京西

日前，电建地产力邀业内专家在门头沟泷悦长安销售中心就区域发展潜力进行了深入探讨。目前整个北京西部的土地供应很少，海淀、石景山几乎无地供应，门头沟97%面积是山地，可供开发利用的只有不到3%，资源环境十分稀缺。

统计显示，2016年泷悦长安劲销7亿元，成为门头沟区域销冠。今年初门头沟区域内中骏获得的新地王和去年中交绿城的地王项目都将打造成改善型甚至高端级别的产品，在拉升区域价值的同时，也必将带来更加激烈的竞争。

电建地产相关负责人表示，电建地产作为京西区域的运营商，为了迎接门头沟区域的发展与挑战，2016年电建地产会携手金地集团在区域内打造第三个项目S1线项目，将与泷悦长安和西山艺境一起，提升区域内的整体产品品质，引领门头沟区域进入高端改善型居住市场。据了解，泷悦长安目前在售128—139平方米瞰景平层和245平方米联排别墅。平层舒适三居，南北通透售价600万元/套起；联排别墅1500万元/套起。

搜房看房团活动再起航

在供需关系紧张、信贷宽松、税收优惠甚至是股市下跌等多方面因素影响下，楼市再现“小阳春”，春节后北京房价出现了明显上涨，购房者的热情被迅速点燃，看房、购房计划都提上了日程。

为感谢网友对搜房网的一贯支持，3月19日搜房看房团活动再次起航，本次“开年大秀”大型看房团发出了房山线、燕郊线、北部线、东部线、大兴固安线等共8条线路，精选47个优质楼盘，覆盖北京以及周边热门区域。据了解，自3月19日看房团上线以来，线上日均看房团的报名量可达到200组，截至3月19日看房团落地当天，已有2013名网友线上报名看房团，实际到场已达971网友，共计8组认购，83名意向客户。其中，大兴固安线最为火爆，意向客户高达10组。

此外，北京搜房网房天下此次以“开年大秀”为主题的看房团最大亮点在于网友看房的同时还可以参与现场抽奖现场，另外还推出3.5万抵7万等不同优惠。据悉，4月搜房将组织“来点新花样”大型看房团。

北京楼市迎供应高峰

大兴通州领跑新房市场

3月是开年之后第一个重要的销售节点，随着楼市热度的上升，开发商也加紧推盘节奏。上周末，北京新房市场共有8项目入市，均取得不错销售业绩，北京市住建委数据显示，上周北京新建商品住宅共成交1607套，环比涨幅明显。从区域成交特点来看，大兴及通州分别以494套、441套的成交量位居成交前两名区域。



上周末8项目入市

3月中旬开始，北京新房项目入市积极性开始提升，上周末共有8个项目入市，开发商积极推盘加速出货。据统计，上周末入市的项目分别是紫御长安、保利大都汇、中粮万科长阳半岛、首开熙悦尚郡、金隅糖+、众美·MIMO公馆、新华联YOYO悦城以及大兴文化都汇。

春节过后，北京楼市热度不断上升，上周开盘的项目均取得不错的销售成绩。以位于通州的保利大都汇为例，这是该项目本月内第二次开盘，而销售依旧延续着上次开盘的火热。“我们项目此次推出的是商业以及写字楼产品，共计65套，写字楼产品的均价为4.3万元/平方米，商业均价8万元/平方米，开盘两小时便全部售罄，销售额4.5亿元。”保利大都汇的销售人员表示。

亚豪机构市场总监郭毅认为，原本两会后一年的调控政策方向得以明确，本就是项目加快入市的阶段，今年更受到近期需求旺盛的拉动，因此，自3月开始大量项目开始推盘入市。而近期调控政策恐将紧缩的阴霾更促使开发商抢收业绩，从而集中供应，因此当前进入了市场供给的活跃期。

大兴超通州领跑

值得注意的是，在成交区域排

名中，大兴以494套的成交量超过通州位居区域成交榜首，而连续蝉联了7周区域销冠的通州则以441套的成交量退居区域成交第二的位置。作为区域销冠的大兴，市场成交主要得益于众美·MIMO公馆、金第万科·金域东郡、北京城建北京密码三个项目的热销。

业内人士认为，去年开始大兴土地市场频现优质地块，加之有“城南行动”、新机场等利好，大兴区域楼市热度不断上升，大兴已成为品牌房企的吸铁石。2月23日，大兴区黄村地块迎来众多房企的抢夺，经过76轮厮杀绿地以39亿元摘得，中原地产首席分析师张大伟计算此地块楼面价为4.7万元/平方米，未来预计售价7万元/平方米。

“随着大兴区域高价地块的入市与成交，区域市场热度不断升温。”张大伟表示，南城的发展和区域配套不断成熟，目前，大兴区五环至六环之间的商品住宅签约价格在3.3万元/平方米左右。从市场库存来看，可售住宅为4400余套，比2014年时的6000余套减少很明显。

供需两旺难持续

作为传统销售旺季，3月北京楼市呈现供需两旺的格局。不过业内人士分析认为，随着北京楼市库存量的减少以及预期收紧的调控政

策，未来供需两旺的格局很难持续。

据亚豪君岳会统计数据显示，上周北京商品住宅（不含保障房与自住房）共实现成交2127套，成交面积21.73万平方米，环比分别上涨36%、40%，同时这一成交量也创下了近13周的新高。郭毅分析，3月以来，受到多重楼市放松新政的影响，周度成交量开始出现连续快速回升，3月第三周也首度迈上2000套大关，几乎与2015年市场交易的巅峰期持平。

然而，一线城市房地产市场的快速回暖已经令决策层有所预警，近期恐将颁布一系列加强市场管理、抑制投资投机需求死灰复燃的新政，但将不可避免地误伤到部分改善型客群，并影响楼市的预期，在抑制政策的压力下，北京楼市持续升温的步伐将可能被打断。

此外，从供给端来看，受土地资源稀缺的影响，2015年北京出让的纯商品住宅用地面积仅300万平方米，而当年商品住宅的成交量高达700万平方米，需求上升，但受制于土地供给的萎缩，开发商在无米下炊的情况下自然会控制供应节奏；另一方面，“地少价高”带来的高价项目的不断增多，以及整体市场的豪宅化，也将使得整体销售节奏放缓。

北京商报记者 赖大臣 彭耀广

互联网成北京租房市场推动力

在“互联网+”的风潮下，线上找房已成为租房市场的一大趋势。近日，丁丁租房发布的《2015北京租房生活报告》（以下简称《报告》）显示，目前已逾80%租房用户选择网络平台租房，互联网租房正在成为人们主流的租房途径。

“线上租房可以降低用户的佣金成本。相比于传统的线下门店找房，线上租房更为方便快捷，真正实现了‘低费用，真房源’。”丁丁租房CEO俞建洋在接受北京商报记者时表示，北京的租房市场多年来一直在不断扩大，而在与互联网的联合中，这个空间将会变得更为可观。

在互联网租房平台涌现之前，门店式租房是市场主流，而乱象丛生的租房市场也让消费者苦不堪

言，品牌较大的企业还好，不少在夹缝中生存的中小型中介公司服务质量参差不齐。业内人士指出，随着互联网租房平台的兴起，租房将更加便捷，但租客仍需甄别信息的真伪，租房时尽量选择品牌较大的公司。

《报告》显示，去年北京租房人数量高达700万，占北京常住人口的1/3（根据北京市统计局公布的数据，2015年度北京常住人口为2171万人）。业内人士分析认为，外来人口较多为北京租房市场聚集了大量的人口基数，面对北京高昂的房价，不少人选择租房居住。

值得关注的是，在这三成租客中，北京本地人以18%的占比位居首位。这一数据出乎大多数人的意料，对此，丁丁租房相关负责人

表示，北京城市区域面积相对较大，是上海、广州等其他一线城市的2-3倍。上班族的通勤时间全国最高，达到97分钟。数据显示，50%的人选择住房最看重的是上班距离。根据观察，很多上班族选择“以房养房”的方式，来调整自己的通勤时间。

此外，北京租房报告也给有租房需求的用户提出了一些建议。首先租房应避开毕业季“租堵期”，据丁丁租房的报告显示，4-5月和9-10月为北京租房黄金期，房屋价格相对较低。同时，作为热门区域，朝阳公园、奥林匹克公园、惠新西街、三元桥等东北部区域呈现房少客多的趋势，租房者可以合理规划，选择更合适的时间和区域租房。

北京商报记者 赖大臣 彭耀广